



# Møteprotokoll

## Hunn menighetsråd 2023 - 2027

---

Møtedato: 30.01.2024 kl. 18:30  
Møtested: Hos Bjørg Antonsen. Furulia 3, Hunndalen  
Arkivsak: 23/05495

Til stede: Bjørg Antonsen, Anne Vifladt, Gunnstein Endal, Johannes Fjellseth, Svein Trondsen, Edny Blokkum, Trine Bolseth, Jens Dale, Geir Skaug

Møtende varamedlemmer: Åse Dahl, Toril G. Rusten, Brit Paulsrud, Gry Ragna Mæland, Alice Nyawere

Forfall: Sissel Solbu

Andre:

Protokollfører: Geir Skaug

### SAKSLISTE

Side

#### Godkjenning av innkalling og saksliste

#### Godkjenning av protokoll

#### Saker til behandling

<a href="#">1/24</a>	Temaer til biskopens besøk mandag 5. mars 2024	2
<a href="#">2/24</a>	Felles trosopplæringsutvalg	3
<a href="#">3/24</a>	Tårnagenter i Hunn kirke 2024	3
<a href="#">4/24</a>	Kirkerotter i Hunn kirke 2024	4
<a href="#">5/24</a>	Kort evaluering av Lys våken 2023	5
<a href="#">6/24</a>	Ansettelse av ny prost i Toten prosti	6
<a href="#">7/24</a>	Råd og utvalg i Hunn mh-råd i perioden 2023-2027	6

#### Orienteringssaker

<a href="#">8/24</a>	Orienteringssaker i møtet 30. januar 2024	8
----------------------	---	---

#### Eventuelt

Gjøvik, 20.02.2024

Bjørg Antonsen  
Møteleder

Geir Skaug  
Sekretær

## Godkjenning av innkalling og saksliste

I sak 1/ 24 står det mandag 5. mars 2024. Det riktige er *tirsdag* 5. mars 2024. Utover dette ble innkalling og saksliste godkjent uten øvrige merknader

## Godkjenning av protokoll

Protokoll fra forrige møte ble godkjent

## Saker til behandling

### 1/24 Temaer til biskopens besøk mandag 5. mars 2024

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Hunn menighetsråd 2023 - 2027	30.01.2024	1/24

### Forslag til vedtak

Hunn mh-råd har følgende temaer de ønsker å ta opp med biskopen utover det som tidligere er spilt inn:

- 
- 

### Møtebehandling

Det ble fort en diskusjon rundt liturgien i Hunn menighet og prosessen rundt den. Det var ulike synspunkter på selve liturgien. I og med at dette ikke direkte har noe med bispebesøket å gjøre, vil dette enten bli satt opp som en egen sak på et seinere mhr-møte eller diskutert i gudstjeneste- og kirkemusikkutvalget.

Det ble anbefalt at hvert rådsmedlem leser gjennom Biskopens hyrdebrev før møtet. Saksbehandler sender ut dette sammen med protokollen.

### Vedtak

Hunn mh-råd har følgende temaer de ønsker å ta opp med biskopen utover det som tidligere er spilt inn:

- Hvorfor er det ingen liturgi for familiegudstjenester?
- Hvordan få flere unge og familier til kirken? Har Biskopen noen råd og tips til menigheten?
- Er det planer om nye gudstjenesteformer i Den norske kirke?

[Lagre vedtak]

## 2/24 Felles trosopplæringsutvalg

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Hunn menighetsråd 2023 - 2027	30.01.2024	2/24

### Forslag til vedtak

Hunn mh-råd er enig i at det bør være et felles trosopplæringsutvalg og stiller med følgende person: Nn. Følgende person er vara / stedfortreder: Nn

Menighetsrådet har (eventuelt) følgende innspill til forslag mandat:

Saksbehandler formidler vedtaket til Karsten Torp

### Møtebehandling

Hunn mh-råd stiller seg positive til forslaget fra Trosopplæringen om å opprette et felles trosopplæringsutvalg.

### Vedtak

Hunn mh-råd er enig i at det bør være et felles trosopplæringsutvalg og stiller med følgende person: **Anne Vifladt**. Følgende person er vara / stedfortreder: **Alice Nyawere**

Menighetsrådet har ingen innspill til forslag mandat som er sendt ut

Saksbehandler formidler vedtaket til Karsten Torp

[Lagre vedtak]

## 3/24 Tårnagenter i Hunn kirke 2024

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Hunn menighetsråd 2023 - 2027	30.01.2024	3/24

### Forslag til vedtak

Fra Hunn menighet er Anne Vifladt kontaktperson. I tillegg vil følgende personer bidra med gjennomføring:

- Toril Granlund Rusten
- .
- .

Hunn menighet ønsker å tilby rappellering fra klokkertårnet. Svein Trondsen tar ansvar for at det er nok og riktig ressurser til dette (både personer og utstyr).

### Møtebehandling

I forkant av møtet var mange av oppgavene fordelt. I møtet ble det derfor kun en oppsummering av hva som var planlagt. Anne Vifladt vil informere mh-rådet etter møtet på Ynglingen 1. februar om det er ytterligere informasjon som kommer frem.

### Vedtak

Fra Hunn menighet er Anne Vifladt kontaktperson. Hun deltar på informasjonsmøtet på Ynglingen torsdag 1. februar. I tillegg vil følgende personer bidra med gjennomføring:

- Toril Granlund Rusten
- Svein Trondsen
- Finn Arne Kolbu

Hunn menighet ønsker å tilby rappellering fra klokkertårnet. Svein Trondsen tar ansvar for at det er nok og riktig ressurser til dette (både personer og utstyr).

[Lagre vedtak]

## 4/24 Kirkerotter i Hunn kirke 2024

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Hunn menighetsråd 2023 - 2027	30.01.2024	4/24

### Forslag til vedtak

Følgende kan stille som frivillige ifm kirkerotteteateret mandag 19. februar 2024

- .  
- .

... .. kjøper inn boller og saft

Oppmøte i kirka: 17:00

### Møtebehandling

Oppgaver ble fordelt i møte. Se vedtak

### Vedtak

Følgende kan stille som frivillige ifm kirkerotteteateret mandag 19. februar 2024

- Jens Dale
- Edny Blokkum
- Bjørg Antonsen (frem til 18:00)
- Åse Dahl (fra 18:00)

Jens Dale kjøper inn boller og saft

Oppmøte i kirka: 17:00

[Lagre vedtak]

## 5/24 Kort evaluering av Lys våken 2023

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Hunn menighetsråd 2023 - 2027	30.01.2024	5/24

### Forslag til vedtak

Hunn mh-råd gjennomfører evaluering av Lys våken 2023 og har følgende tilbakemeldinger:

• .  
• .

### Møtebehandling

Evalueringen er gjengitt i vedtaket

## Vedtak

Hunn mh-råd gjennomfører evaluering av Lys våken 2023 og har følgende tilbakemeldinger:

- Flinke LupY-ledere.
- Godt organisert. Beste organiseringen på flere år. Godt samarbeide med Trosoplæringen
- Fungerte veldig godt at en av ungdomslederne hadde det overordnede ansvaret
- Skryt fra Bram at det var god orden på orgelgalleriet der ungdomslederne hadde overnattet
- Pga overgangen mellom gammelt og nytt råd ble det litt hektisk å skaffe frivillige
- Kunne gjerne vært noen flere frivillige
- Skulle gjerne hatt noen spill liggende (f.eks Yatzy, puslespill) slik at man har noen ekstra aktiviteter utover kvelden.

Saksbehandler videreformidler evalueringen til Trosoplæringen.

[Lagre vedtak]

## 6/24 Ansettelse av ny prost i Toten prosti

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Hunn menighetsråd 2023 - 2027	30.01.2024	6/24

*Saken er unntatt offentlighet*

## Forslag til vedtak

Hunn mh-råd ønsker ikke å uttale seg ifm ansettelse av ny prost

## Møtebehandling

## Vedtak

[Lagre vedtak]

## 7/24 Råd og utvalg i Hunn mh-råd i perioden 2023-2027

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Hunn menighetsråd 2023 - 2027	30.01.2024	7/24

### Forslag til vedtak

Hunn mh-råd velger å opprette følgende utvalg med følgende kontaktperson/leder:

- Trosopplæringsutvalg:
- Diakoniutvalg:
- Besøkskontakt:
- Gudstjenesteutvalg:
- Kirkemusikkutvalg:
- Ansvar for utdeling av Be og Hør:
- Medlem i redaksjonskomiteen i Be og Hør:
- Kontaktperson – Kirkens nødhjelp:
- Kontaktperson – Kirkens SOS:
- Kontaktperson – Normisjon:

### Møtebehandling

Saken ble gjennomgått etter at rådet hadde sittet sammen i grupper og diskutert litt hva de kunne tenke seg å engasjere seg i. Hvert utvalg står fritt til å involvere flere personer og da gjerne personer *utenfor* mh-rådet. Saksbehandler ønsker i så fall å bli holdt orientert om dette slik at dette kan registreres.

### Vedtak

Hunn mh-råd velger å opprette følgende utvalg med følgende kontaktperson/leder:

- **Trosopplæringsutvalg:**  
Anne Vifladt (kontaktperson), Alice Nyawere
- **Diakoniutvalg:**  
Edny Blokkum, Brit Paulsrud, Trine Bolseth. I tillegg har Torunn A. Berge signalisert at hun ønsker å være med i diakoniutvalget.
- **Besøkskontakt:**  
*Ingen person ble oppnevnt*
- **Gudstjeneste- og kirkemusikkutvalg:**  
Johannes Fjellseth, Åse Dahl, Edny Blokkum, Bram Janssens, Jens Dale
- **Ansvar for utdeling av Be og Hør:**  
Gunnstein Endal og Svein Tronsen

- **Medlem i redaksjonskomiteen i Be og Hør:**  
*Ingen person ble oppnevnt*
- **Kontaktperson – Kirkens nødhjelp:**  
Gry Ragna Daae Mæland
- **Kontaktperson – Kirkens SOS:**  
Trine Bolseth
- **Kontaktperson – Normisjon:**  
Inger og Ragnar Enger (Åse Dahl forespør)
- **«Praktisk gruppe»:**  
Bjørg Antonsen, Åse Dahl

[Lagre vedtak]

## **Orienteringssaker**

### **8/24 Orienteringssaker i møtet 30. januar 2024**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Hunn menighetsråd 2023 - 2027	30.01.2024	8/24

#### **Forslag til vedtak**

Orienteringssakene tas til orientering

#### **Møtebehandling**

Orienteringssakene ble ikke gjennomgått i møtet

#### **Vedtak**

Orienteringssakene tas til orientering

[Lagre vedtak]



## Eventuelt

Siste halvdel av møtet ble viet gruppearbeid. Mh-rådet ble delt i tre grupper som blant annet ble utfordret til å tenke gjennom hva man ønsker å få til i Hunn menighet. Det ble en god diskusjon med flere innspill. Følgende punkter ble løftet frem:

- Forbønn
- Kirkekaffe
- Samtalekvelder
  - o Innledning
  - o Diskusjon
- Dugnader
- Familiesprell
- Menighetspleien
- Delta i Hunndalens «bydelssatsing»
- Ny messe / kveldsgudstjenester
  - o Viktig med regelmessighet / forutsigbarehet
- Studenter
  - o Ukedager
  - o Samarbeid med andre menigheter
  - o Kanskje legge arrangementet til Ynglingen / Gjøvik kirke for enklere logistikk

Rådet vil seinere avgjøre hva man skal prioritere.

Rådet ønsket å få tilsendte gjeldende diakoniplan. Saksbehandler sender denne sammen med møteprotokollen.